

Спортивно, инициативно

Какой он — лучший студент 2021 года? Однозначно, молодой, спортивный и креативный, а еще инициативный и энергичный, ведь только самые упорные ребята смогли дойти до финала нового сезона конкурса на звание лучшего студента страны.

Конкурс “Студент года” проводится ежегодно при поддержке Министерства образования Республики Беларусь. Учредителем выступает Белорусский республиканский союз молодежи. Проект направлен на развитие лидерских качеств, поддержку творческого потенциала студенческой молодежи, создание условий для ее самореализации, повышения престижа знаний и популяризации профессий.

В этом году в отборочных творческих и интеллектуальных соревнованиях участвовало около 200 конкурсантов, а в подготовке и конкурсных номерах — более 1200 белорусских студентов. Под слоганом “Команда мечты” гранд-финал объединил



четырнадцать лучших представителей вузов страны — победителей областных туров конкурса.

— Традиционно в проекте принимают участие студенты дневной формы обучения со средним баллом успеваемости по результатам последних двух семестров не менее 8, активные в научной, общественной, творческой и спортивной жизни. В соответствии с положением о конкурсе, за звание “Студент года” не могут бороться студенты первых и последних курсов, а также ребята, которые хотели бы участвовать в проекте повторно, — поясняет секретарь Центрального комитета БРСМ Варвара Серова.

Конкурс “Студент года”, безусловно, тот самый случай, когда главное не то, кто стал финалистом. Главное — на других посмотреть и себя показать. Тем более что финал проходит в преддверии главного весеннего праздника 8 Марта. Весеннее настроение витает в воздухе: представители сильного пола собраны и сдержаны, представительницы прекрасного пола светятся, словно настоящие звезды. Глядя на них, поневоле вспоминается: “Студентка, комсомолка, спортсменка и просто красавица”. Помимо обаяния и харизмы, у финалисток немало талантов и здоровых амбиций, а также грандиозные планы на будущее, первые шаги к выполнению которых они стремятся сделать уже сегодня. Давайте поближе познакомимся с некоторыми из участниц и узнаем, какой он — женский образ современного студенчества.

Вот такие они современные студентки — яркие, активные и инициативные. В аттестате — отличные отметки, в руках — учебники, конспекты и... букеты. Праздник все-таки.

Анастасия ЧЕРКАНОВА.



Ксения Лащевская, БГПУ им. Максима Танка:

— Я эмпатийная, открытая, временами задумчивая и очень добрая. Мне нравится примерять на себя новые образы, поэтому я стараюсь не упускать такой возможности. Больше 11 лет занимаюсь музыкой и имею много побед на конкурсах. Так, моей большой гордостью является 3-е место на конкурсе “Песня для Евровидения”. Став студенткой БГПУ им. Максима Танка, я активно включилась

в научно-исследовательскую деятельность, являюсь участником 56-го и 57-го интернациональных Звездных походов по местам боевой и трудовой славы белорусского народа, бойцом педагогического отряда “Созвездие” и свое второе уникальное лето проведу на базе НДЦ “Зубренок”. Целостная и гармоничная личность находится в постоянном поиске. Дальше — больше!

Виктория Шамко, ВГМУ:

— С детства я увлекаюсь музыкой, пою в вокальной студии, окончила музыкальную школу по классу фортепиано. В университете занимаюсь научной деятельностью в рамках студенческой химико-фармацевтической лаборатории. Являюсь председателем студенческого совета фармацевтического факультета и студенческого совета общежития, волонтером отряда “Доброе сердце”. Я активная участница походов, турслетов и молодежных форумов. Мое жизненное кредо: “Делай то, что ты можешь, там, где ты есть, с теми, кто рядом”.



Валерия Лазаревич, БГУКИ:

— Мое жизненное кредо: “Верь в то, что ты достоин большего”. Я председатель студенческого совета БГУКИ. Играю на цимбалах и фортепиано, очень люблю петь. Мне нравится заниматься организацией мероприятий и, поскольку это моя будущая профессия, хочу максимально прокачать этот скилл. Для меня участие в проекте “Студент года” — еще один маленький шаг к исполнению мечты.